90 Alxywviopa mpocopolwong -

[ Avkelov OETIKOV TTPOCAVATOALGLOV.

I Oéna A:

(TNo g epooelg A.l €og kot A4 va YpayeTe 610 TETPAOLO GoG Tov apiud g TpdTacng
Kot HimAa TO YPApLUO TOV OVTIGTOLKEL OTN COGTY TPOTAGT).)

Ye e ggovaykacuévn ToAdvioon o tokaviotg éxet wioocvyvomrta fy =10Hz ko

extelel 480talavTdoElg avd min.

o. H taldvroon eivarl apeiot o10tt 1 dvvaun tov deyéptn givar oe kdbe ypovikn oTiyun
avtifetn g Svvaun amodcPeong.

B. O deyéptng ackel meprodikn dvvaun pe tepiodo T =0,10s.

v. Av avénoovpe TV cuyvOTNTA TOL S1EYEPTT TO TAATOG TOV TAAAVTOTH HeTaPdAleTal, OAAG
OV YiveTal TOTE 160 UE TNV OPYIKT] TOV TIUY.

0. Av aALGEOLY TO XOPUKTNPIOTIKA TOV TAANVTOTH Kot HEWOEeL 1 10100V vOTNTA CVTOL KOTA
1Hz 1o m\dtog ToL TaAAVTOTH aLEAvETOL.

"Eva avtoxivinto A mincialel og
otabepn TayvTTo éva acbevopdpo S
nmov emiong «weiton pe  otabepn

{ ; fs- S,

M

TOYOTNTO KOl  EKMEUTEL MYO € , mioance A
” ®

ovyvomnra fg . Zmv 1" edon g

i , : 1" @don
Kivnong to ovtokivnta mAnclalovv
eved oty 2" edon amopakpdvovtot. O
odnydés  tov OLTOKIVITOV A
(roapatmpnmig)  omv 1" @don
avtidappavetar cvxvomta fyov f, ,
2 hoas 0, UA>

ToOTNTO SLAG0CNG TOL MOV Vy ./
uMKog Kopatog A, , kot mABog kopdtov N, oe xpovo At . Xy 2" pdon to idia peyébn £xovv
TEG fL s Vs Apas Ny To T Tipé tov peyedov avtdv oydet:

a. fl,A <f21A B V1 a <V a Yo A >N, 6. N, >N,

21V €A0oTIKN KpoDoT EVOS LOVOLEVOD GUGTHLOTOS 600 GEUP®V iV Halmv,

. Ol LETAPOAEG TV OpudV AP, Kot AP, €yovv ioeg ahyePpikés Tinég Ap, = Ap,,

B. o1 cpaipeg avToALAGOVY ToOTNTES KATA T KpoOoT),

Y. Ol KIVNTIKEG EVEPYEIEG TV OVO GPALPDOV £YoVV avtifeTeg HETAPOAEG KIVNTIKMV EVEPYEIDV
AK, =-AK, ,

0. Yo TG aAyePpKEg TILEG TOV TOYLTITOV (1)1,1)1)1((11 (1)2,1)’2)103\/ 300 ceUP®Y TPV KoL

HETE TNV KpovoT oydel v, v =v, + V).
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Xe YPOUKO EAOCTIKO UEGO OAOI0ETOL €VOL TPEYOV OPUOVIKO TAATOUG A UAKOLG
KOpoTog A kau weptodov T. Ot Béoeic 1oppomiag 600 onueiov M kot N améyovv amdGTooN
Ax =1,25\ pe 1o M va 8éyeton 1° Ty kopavon.

a. To kopa yo va dtadobei amd to M oto N yperaleton ypovo At=2,5T .

B. Otav to N givar o€ amopdkpuvon Y, = +A 10 M givan og amopdkpovon Y,, = 0 pe Betikn
TOYOTNTO TOAAVTOOTG.

v. Otav 10 M éxet v péylom toydnto toAdvioong pe Oetikn @opd tov N €yet
amopdkpouvon Y, =-A.

0. peta&y M kot N vmdpyet éva povo onpeio mov oe KGbe ypovikn oTypn eivor o€ axpaia
0éom g ToAdvTmong.

Na ypayte 610 TETPAdd GOG TO YpAUUa TG Kébe TpdTaong Kot dimia oe KAbe yphppa
™ AéEN X®otd, av mn mpodtaon sivor cwot Nt AéEN AdBog av m mpdtaon  givon
AavOacpévn.

o. 'Evag tolavtomg ektehel ovvletn taidvioon 600 empépoug TOAIVIOCE®DY e TAAT A, ,

A, mov &yovv B devBuvon, 0o cuyvotnto f, B0 kévipo Kol dopopd @domg

A@=0,5nrad . H chvOetn taddvioon éxel mAdtoc A= ,[Af + A% xar ovyvomra f'=0,5f .
B. Mo oOvOetn Toddvimon o600 empéPovg TorovIdoe®v pe idto dievbuveon, 1010 KEvIpo Kot
nopaninoteg ovxvomteg T, kon f, éxet cuyvomnra f = |fl -f2|.

v. Evag ayoydg 0dpevong petapépet vepod and meployn A kot meproyr] B mov vrdpyetl dStapopd

nieong P -Pg =0,50-10°N/m* xar o ovth Vv por éxovpe adEnom Tng KWNTIKNG

3

EVEPYELOG KOL QUVOLIKNG EVEPYEWNS TOL VEPOD avd pHovado OYyKov %20,06-10Si Ko
m

% =0,64-10° é . Ta va etvon epicty avt 1 pon petd v mepoyr B ypedleton
TPOGHETN TPOGPOPA EVEPYELNG E TOPEUPOAT OVTATLNG .
0. Xe £éva aoTépa VETPOVIMV KATO TNV OPKEW TNG GLUPPIKVOGONG TOVL 1 7EPI0d0G
OVTOTEPLGTPOPTG TOV LEUDVETOLL.
€. Otav (o opaipo KTumdel KataKopueo Kol EAAGTIKE 6€ 0pllovTio dAmedo Kot ovaKAATOL e
70 1010 HETPO TOYLTNTOG, EYOVE S1OTHPNOT OPLTG TOL GUGTILOTOC.

[Movaédeg 5x4+1x5=25]

I O¢na B:
‘Evag dloxog udloc m, axtivag R €yet =

.....>.....
TOMYUEVO OPOPES LN EKTATO VIO GTNV TEPLPEPELD AX :

TOV Kot Npepel Tavo og Agio damedo. Ackobe 6To

viuo otabepn opiloviie dvvaun F kot o diokog
KuAleTan TOve oto ddmedo. Otav 10 kévipo udlog

ToL diokov €xet petatomaobel katd AX,, 0 610KOG EYEL OMOKTHGEL KIVNTIKY| EVEPYELD,
a. K=1,5FAx, B. K=2FAx_, v. K=2,5FAx, 6. K=3FAx,,

Emié€te pe dikaroddynon ) oot mpdtoot. [ Aivetor 1 pom adpavelog Tov diGKoV ®C

Tpog GEova kaBeto aTov dioko mov diEpyeTaL Amd TO KEVTPO ToL gtvar 1= EMRZ ]

BaoiAng Toouvng www.btsounis.gr mail@btsounis.gr



E AVvo obyypoveg mnyég mapaymyng oppovikav kopdtov I, kot I1, eivor oty empdvela

, . ] . ] . 2r
TOV vEPOL piog Mpepng Auvng €xovtag efiomwong amopdkpouvong Yy, (t) = Anp ?t . 'Eva

onueio M mov givon mo kovtd oty mnyn II, v otrypun mov eBavovv ta kdpata Kot amd v
myn 1L, ko apyiler 1 ovpPorn éxet Non Swypayer punkog tpoylds s =9A efoutiog ™G
TOAGVTOGNG TOL OO TO KOO TNG TTLO KOVTIVIG TTNYNG.

a. H dwgopd amoctéoewv tov onpeiov M and tig mnyéc I, won II, etvon 1, -1, = 2,254
[ A T0 pnrog kbuatog].

B. To mhdrog ¢ TaddvTmong tov onueiov M petd v cvuPoin eivan A, = AV2 .

v. Av O to pécov g andotoaong ILI1,, petd v cvpPoin oto onueio M mdve oto Tunua

OM vrdpyovv 4 axivnto onueio.
YNUEDOTE e SIKALOAOYTON TO 6mOTO N AavBaouévo g Kabe TpdTaong.

I[Mave oe po xopdn pnkog L mov

y
A
elvar akAovnta depévn Gto €va GKpo TNg
B éyet oynuotebel otdoo wduo pe
Kotkia oto ghevBepo dipo O. 1o oynua
QOIVETAL TO OTLYHMOTVTO €VOC GTAGILOV
, , , 25T :
KOUOTOG TNV ¥POVIKN oty t=—— .
12 L
‘Eva onueio M mov améyst omd 10 '

elevbepo dxpo O amdotacn OM = % €xel e&lomon ToAdvToong :

o. yu(®)= dnu(ZT—ntj B. yu()= -d\/inu[%q Y.y, 1) = -dnu(%ﬂ t}

Q¢ t,; =0 Oeopnbnke Kkémowr yPOVIKN OTYU| UETA TNV OAOKANP®OON OMpovpyiog Tov
0TOGIHOV KOHOTOG oV 1 KOotkia ov etvar oto O diépyetan amd v Béom 1oopponiog e Betikn
TayOTNTA TOAGVTOONG .

Emé&re pe dikoorldynon t cwot mpotacn. [Movadeg 25: B.1 ( 7), B.2 (3+2+5), B.3 (8)]

I@éua I:
To odoyeio oynuatog &xel eupaddv Pdaong

A6:4-10’2m2 , TEPLEXEL VEPO TLKVOTNTOG

p=10’Kg/m® péypt vyo¢ omd6 v Péon
h=0,80m . To Odoyeio o610 7TAV® WEPOG
KAelvetar pe uPoro, mov xel v dvvatdTTa
petakivnong, Tave 6To Omoio LAAPYOLY GAA
ocopoTo cuvolkng pafag m=66Kg, evdd oty

Baon tov vrapyel oploVTIOC AETTOS GOANVAG

guPfadon Swatoung Ay =25.10°m? mov otV

£€000 Tov Kheiveton pe évo mopo I1.
Aimho.  oto doyeio vmlpyel KATAKOPLPO
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ehatpro otabepdc K=1000N/m mldveo oto omoio sivar otepewmpévo oopo X pdlog
m; =10Kg . To copa X eivar depévo pe €va KaToKkOpLEO VIO TO 0nolo JEPYOHEVO HECH
dV0 TpoyoAdV dévetal 6to GAAo dKpo Tov amd to £uPolo. Avolyovpe to mopo I n apyn
tayvTnTa €£660V TOV VEPOD glvarl V=06m/s VD PETAKIVOOUE KOTAAANAL TO COUA X DOTE [E
TNV 0PYIKN EKPOT| VO NPEUEL.
I'.1 No vrohoyiote v dOvaun ToV VAUATOG LOAG GAPYLOE 1) EKPOT| TOV VEPOD.
Apéomg petd k6fovpe To vijpa kot dexdpoote apetdfAnto vyog g otdoung Tov vepov. Na
VROAOYIGETE :
2 ywo ypovo At=0,055 10 £pyo TOL TTEPPAAAOVTOC GTO TUNUO. TOL VEPOD TOV PEEL GTO
optfOvTIo COANVE OGTE AVTO VO AITOKTIGEL KO O1ATNPEL TNV GLYKEKPLUEVT] TOVTNTA PONG.
I'.3. 10 MAETOC TOAAVTMOOTG TOV GMUOTOC X KOl TOV HEYIGTO puOUO PETAPOANG TN KIVNTIKNG
EVEPYELOG.
Otav 10 coua X eivor og axpaio dwfifalovpe oty meployn TokvO Pedo 0EPO KOl 1)
ToAdvToon yivetar eBivovoa pe dvvaun andsPeong F=-0,6v (S.I).
I'.4 No vroAoyicete Tov puOUd HEIMONG TG EVEPYELNS TOV TOAAVTIMTH OTOV 1] TOYVTNTA TOL
givar v=0,5m/s . Oewpseicte apehntéeg TG PP TOV TPOYOMGOY, P, =10°N/m* Kot
g=10m/s?.

[Movédec 7+7+6+6=25]

I Oéna A:

Avo opilovriol Aemroi diokot A kor B
g dwg dwuétpov R=1m eivar 610
010  opdvtio emimedo  KOTOKOPLOO
Uropohv HOVO VO GTPEPOVTIAL YOP® 0T
KaTOKOPVEOVS GEoveG oL  dEpYovTaL
amd To K€vipa Tovg. Apyikd ot dvo
diokol mpepodv kot givar TOAD KovTd.
Yopig va givon og emaen Kot 610 dioko A

elvar ToAypévo Aentd afapéc pn extatod
vipa. Tnv ypovikr otiypn t, =0 ackodue oto vipo avtd opldvtia dvvaun petafintod
péETpov ovarloyn pe tov xpdévo ddvaun F=c-t(S.l) [ c= otobepr mocodMTa] Yoo XPpOVO
t=1min, omdte T0 Vipo KOPeTonl Ko 0 diokog A amoktd kivntikn evépyeto. K =1080007 .
Noa voAoyicete:
A.1 v otpopopun] oL £xel 0 6iokog A HOAIG KOTNKE TO VLA,
A.2 v dvvaun Tov 0oKoVGE TO VAU GTOV 0i10KO OPLoKE TPV KOTEL.
AxoAo0Bmg pe €101KO unyaviopd eépovue to dioko B — o Katdotaon npepiag - o ETaQn e
70 dloko A kol AOyw TtV TpPdv petald Tov dVo dickwv ota onueio erapng o diokog B
apyiler va otpépetar. Ov tp1ég mov aokovvtal petald TtV diokwv dlapkodv yio xpovo
At =25 Kot VIAPYOLY Yo OGO YPOVO 0 £vag dioKog 0AlGHaiveEl G TPOG TOV GAAOV.
A.3 T'a v oTpo@opun TOLV GLGTHHOTOS TV OV0 SIOKMV, AUECSMG UETE TNV ETOQT TOLG KOl
UEYPL T0 TELOC TG HETOED TOVG OAiGONGNC VITdPYOLY dVO ATOYELS , OTL :

e Jdwnmpeitar,

o dev dwtnpeitar. Eceic pe mowa mpdtaon ocvppoveite; AkoioAloyeicte tnv Omolo

EMAOYTN GOG.

No vroAoyioTe:
A4 T1G TEMKEC YOVIOKES TAYDTNTES TOV dIoK®V HWOAG oTopatdel 1| petald Toug oAicOnon.
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A5 ™ yovio otpogng Tov KAbe diokov Oomd TNV OTIYUN NG EMOENG HEXPL TO TEAOG TG
oAicOnong.

Aivovton ot pomég adpdavelag tov dvo diokwv A kol B g mpog toug GEoves meploTpopng
I, =60Kgm® xat I =40Kgm®. Ocwpseiote opeAntées Tic TpIBEG TV dickov 6Tovg GEOVES

TEPLOTPOPNG TOVG Kot g =10m /s>, [Movddeg 5x5=25]

OL amavtnoeLg

Oépa A:
1-9, 2-0, 3-v, 4-y, 5( a-A, B-A, y-X, 8-X, &-A)

Oéna B:

B.1 X®0o16 10 (0)
B.2 a-Xwot0, B-Zwotd, y-Adbog
B.3 20016 10 (7)

Oépar.

I'.1 F=260N

.2 w=0,214375J

.3 A=0,26m (d—Kj =338i
dt ), e S

T4 ‘d—E =0,15g .
dt S

Ofpa A.

A.1 L=3600Kgm*/s,®, = 60rad /s
A2 F. =120N
A.3 oy
Ad o, =361 o =36™
S S

A5 Ag, =+96rad, Ap, =-36rad .
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